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Mislim, na kra ju kra je va; mora te uze ti u obzir da 
smo napra vlje ni samo od pra ši ne. Mora se pri zna ti da 
se iz toga ne može izvu ći baš mno go i to ne bi tre ba lo 
da zabo ra vi mo. Ali kad se sve uzme u obzir, mislim, to 
je neka ko loš poče tak, ne ide nam baš loše. Pa ja lič no 
veru jem da čak i u ovoj gad noj situ a ci ji u kojoj se nala-
zi mo, može mo da se pro vu če mo. Jesam li jasan?

— Iz inter ne kan ce la rij ske audio-poru ke raz de lje ne 
kon sul tan ti ma Pre-Mod nivoa u Per ki Pet Postav ka ma 
Inc, koju ju Leo Bule ro izdik ti rao nepo sred no po svom 
povrat ku s Mar sa.
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1.

Sa nepri rod nim bolom u gla vi, Bar ni Mejer son se 
pro bu dio i usta no vio da je u nepo zna toj spa va ćoj sobi neke 
nepo zna te zgra de. Pored nje ga, pokri ve na do golih, glat kih 
rame na, nepo zna ta devoj ka je nasta vlja la da spa va, dišu ći 
laga no na usta, sa raš ču pa nom kosom, belom kao pamuk.

Kla dim se da kasnim na posao, rekao je sam sebi, iskli
znuo iz kre ve ta i isko be ljao se u uspra van polo žaj, bore ći se 
sa muč ni nom. Koli ko je znao, bio je neko li ko sati vožnje od 
svo je kan ce la ri je; možda čak nije ni u Sje di nje nim Drža va
ma. Ipak, bio je na Zemlji; gra vi ta ci ja od koje se tetu rao bila 
je pre po zna tlji va i nor mal na.

A tamo u sused noj sobi pored kau ča bio je pozna ti kofer, 
nje gov psi hi ja tar dr Smeš ko.

Boso nog je otap kao u dnev nu sobu i seo pored kofe ra; 
otvo rio ga, pri ti snuo pre ki da če i uklju čio dr Smeš ka. Mera
či su poče li sa regi stra ci jom i meha ni zam je zazu jao. „Gde 
sam?”, upi tao je. „I koli ko dale ko od Nju jor ka?” To je bilo 
glav no. Sada je video sat na zidu kuhi nje apart ma na; bilo je 
7. 30 uju tru. Uopšte nije bilo kasno.

Meha ni zam koji je bio por tabl pro du že tak dr Smeš ka, 
pove zan mikrorele jom sa samim kom pju te rom u pri ze
mlju Bar ni je ve stam be ne zgra de u Nju jor ku, Zna me ni te 33, 
tanuš no se ogla sio: „Ah, gdine Bajer son”.

„Mejer son”, ispra vio ga je Bar ni, rav na ju ći kosu drh ta
vim prsti ma.

„Čega se sećaš od sinoć?” Sada je video, uz inten ziv nu 
fizič ku odvrat nost, polu pra zne fla še bur bo na i mine ral ne 
vode, limu no ve, pelin ko vac i tac ne za led na kre den cu u 
kuhi nji. „Ko je ova devoj ka?” Dr Smeš ko je rekao: „Ova 
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devoj ka u kre ve tu je gospo đi ca Ron di ne la Fugejt. Ili Roni, 
kako je tra ži la da je oslo vlja vaš.”

Zvu ča lo je maglo vi to pozna to i začu do, na neki način, 
pove za no sa nje go vim poslom. „Čuj”, rekao je kofe ru, ali 
tada je u spa va ćoj sobi devoj ka poče la da se pome ra; odmah 
je isklju čio dr Smeš ka i ustao, ose ća ju ći se posti đe no i nela
god no jer je bio samo u gaća ma.

„Jesi li ustao?”, upi ta la je devoj ka pospa no. Pro meš ko
lji la se i sela naspram nje ga; pri lič no zgod na, zaklju čio je, 
sa lepim, krup nim oči ma. „Koli ko je sati i jesi li pri sta vio 
kafu?”

Odvu kao se u kuhi nju i pro čač kao po špo re tu; voda za 
kafu je poče la da se gre je. U među vre me nu čuo je zatva ra
nje vra ta; ona je otiš la u kupa ti lo. 

Voda je tekla. Roni se tuši ra la.
On se pono vo vra tio u dnev nu sobu i uklju čio dr Sme 

š ka. „Kakve veze ona ima sa P. P. Postav ka ma?”, upi tao je.
„Gospo đi ca Fugejt je vaša nova pomoć ni ca; juče je sti

gla iz Narod ne Kine gde je radi la za P. P. Postav ke kao nji
hov PreMod kon sul tant za taj region. Među tim, gospo đi ca 
Fugejt, iako talen to va na, ima veo ma malo isku stva, pa je 
gospo din Bule ro pro ce nio da bi mogla radi ti jedan kra ći 
period kao vaša pomoć ni ca, rekao bih pod vama ali bi se to 
moglo pogreš no shva ti ti, kad se uzme u obzir...”

„Div no”, rekao je Bar ni. Ušao je u spa va ću sobu, pro na
šao svo ju ode ću – neko ju je, nesum nji vo on sam, osta vio 
na gomi li na podu – i počeo pažlji vo da se obla či; još uvek 
se ose ćao odvrat no i ula gao je veli ki napor da jed no stav no 
ne odu sta ne od obla če nja i ne ispo vra ća se. „To je tač no”, 
rekao je dr Smeš ku dok se vra ćao u dnev nu sobu zakop ča
va ju ći košu lju. „Sećam se oba veš te nja o gospo đi ci Fugejt. 
Njen tale nat je nepo u zdan. Done la je pogreš nu odlu ku o 
izlo žbe nom pro zo ru na temu Ame rič kog gra đan skog rata... 
ako možeš to da zami sliš, misli la je da će to biti veli ki uspeh 
u Narod noj Kini.” Nasme jao se.
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Vra ta kupa ti la su se odškri nu la; opa zio je Roni, ruži ča
stu, guma stu i čistu kako se suši. „Jesi li me zvao, dra gi?”

„Ne”, rekao je. „Pri čao sam sa svo jim dok to rom.”
„Sva ko gre ši”, rekao je dr Smeš ko, poma lo ispra zno.
Bar ni je rekao: „Kako smo ja i ona...” odmah nuo je pre

ma spa va ćoj sobi. „Tako brzo.”
„Hemi ja”, rekao je dr Smeš ko. 
„Ma daj.”
„Pa, obo je ste pre kog ni ti. Pred vi de li ste da ćete se jed

nom spe tlja ti i posta ti veza ni erot ski. Pa ste odlu či li – posle 
par čaši ca – čemu odu go vla či ti? Život je kra tak, umet nost 
je...” Kofer je pre stao da govo ri, jer se Roni Fugejt pomo li la 
iz kupa ti la, naga, da bi proš la pored nje ga i Bar ni ja nazad 
u spa va ću sobu. Ima la je usko, usprav no telo, zai sta izvan
red no kre ta nje, pri me tio je Bar ni, i male, štr če će gru di sa 
bra da vi ca ma ne većim od para ruži ča stih bobi ca. Ili bolje 
para ruži ča stih bise ra, ispra vio je sebe.

Roni Fugejt je rekla: „Hte la sam da te pitam sinoć – 
zaš to kon sul tu ješ psi hi ja tra? I bože moj, svu da ga nosiš sa 
sobom; nijed nom ga nisi odlo žio – i držao si ga uklju če nog 
sve dok...” Podi gla je obr vu i pogle da la ga ispi ti vač ki.

„Na kra ju sam ga ipak isklju čio”, nagla sio je Bar ni.
„Misliš li da sam zgod na?” Pro pi nju ći se na prste izne

na da se isto vre me no pro teg nu la i poseg nu la iznad gla ve i 
onda, na nje go vo čuđe nje, poče la sa seri jom žustrih vežbi, 
posko ka i sko ko va, od kojih su joj gru di poska ki va le.

„I te  ka ko mislim”, pro mr mljao je zate čen.
„Bila bih teš ka tonu”, pro ste nja la je Roni Fugejt, „kada 

ne bih sva kog jutra radi la ove vežbe oru ža nog kri la UNa. 
Idi sipaj kafu, hoćeš li, dra gi?”

Bar ni je upi ta: „Jesi li ti stvar no moja nova pomoć ni ca u 
P. P. Postav ka ma?” 

„Da, narav no; hoćeš da kažeš da se ne sećaš? Pret po sta
vljam da si kao i mnogi vrhun ski pre kog ni ti: toli ko jasno 
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vidiš buduć nost da se proš lo sti samo maglo vi to sećaš. Šta si 
tač no zapam tio od proš le noći?” „Oh”, rekao je neo d re đe no, 
„sve, mislim.”

„Vidi. Jedi ni raz log zbog kojeg bi nosio psi hi ja tra uoko
lo sa sobom jeste taj što mora da si dobio regrut ni poziv. Je 
l’ da?”

Nakon kra će pau ze klim nuo je gla vom. Toga se sećao. 
Pre po zna tlji va izdu že na pla vozele na kover ta sti gla je pre 
nede lju dana; sle de će sre de će biti pod vrg nut psi hič kom 
pre gle du u voj noj bol ni ci UNa u Bronk su.

„Je li pomo glo? Da li te je on”, poka za la je na kofer, „uči
nio dovolj no bole snim?”

Okre nuv ši se pre ma por tabl pro du žet ku dr Smeš ka, 
Bar ni je upi tao: „Jesi li?”

Kofer je odgo vo rio: „Na žalost, još ste pri lič no spo sob ni, 
gospo di ne Mejer so ne; može te pod ne ti deset froj do va stre
sa. Žao mi je. Ali još uvek ima mo neko li ko dana; tek smo 
poče li.”

Roni Fugejt je otiš la u spa va ću sobu, poku pi la svoj veš 
i poče la da ga obla či. „Zami sli samo”, rekla je zamiš lje no, 
„ako bude te regru to va ni, gospo di ne Mejer so ne, i poša lju 
vas u kolo ni je... možda ću čak ja zavr ši ti na vašem rad nom 
mestu.” Nasme ši la se poka zu ju ći izvan red ne, rav ne zube.

Bila je to čemer na moguć nost, a nje go va pre kog ni tiv na 
spo sob nost mu nije mogla pomo ći: ishod je tana no visio, u 
savr še noj rav no te ži – na taso vi ma budu ćih uzro ka i posle
di ca.

„Ne možeš se sna ći na mom mestu”, rekao je. „Nisi 
mogla čak ni u Narod noj Kini, a to je rela tiv no pro sta situ
a ci ja što se fak to ri sa nja preele me na ta tiče.” Ali jed nog 
dana će moći; to je pred vi đao bez teš ko ća. Bila je mla da 
i pre pu na uro đe nog talen ta: sve što joj je tre ba lo da bude 
rav na nje mu – a on je bio naj bo lji u poslu – jeste par godi
na isku stva. Sada se pot pu no ras tre znio čim je dopr la  do 
nje ga svest o situ a ci ji u kojoj se nala zi. Imao je veli ke šan
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se da bude regru to van, a čak i ako ne bude, Roni Fugejt bi 
mu mogla ote ti nje gov lepi, poželj ni posao, posao do kog 
se uspi njao spo rim napre do va njem tokom tri na est godi na.

S obzi rom na ozbilj nost pro ble ma čud no je reše nje ovaj 
odla zak u kre vet s njom; pitao se kako je doš lo do toga.

Sagi nju ći se nad kofe rom, tiho je rekao dr Smeš ku: 
„Voleo bih da mi kažeš zaš to sam se kog đavo la u ova ko 
opa snoj situ a ci ji odlu čio da...”

„Mogu ti ja odgo vo ri ti”, Roni Fugejt se ogla si la iz spa
va će sobe; već je obu kla poma lo uzan ble do ze le ni džem
per i zakop ča va la ga pred ogle da lom ispred svog sto či ća za 
šmin ka nje. „Infor mi sao si me sinoć, posle svog petog bur
bo na i vode. Rekao si – ”, zasta la je bli sta vih oči ju, „Ovo nije 
baš ele gant no. Ono što si rekao je sle de će: Ako ih ne možeš 
pobe di ti, pri dru ži im se. Samo što gla gol koji si upo tre bio, 
žao mi je što moram reći, nije bio pri dru ži ti.”

„Hmm”, rekao je Bar ni i oti šao u kuhi nju da sipa sebi 
šolju kafe. U sva kom slu ča ju, nije bio dale ko od Nju jor ka; 
oči gled no, ako je gospo đi ca Fugejt tako đe zapo sle na u P. P. 
Postav ka ma, bio je dovolj no bli zu da stig ne na posao. Mogli 
bi da se odve zu zajed no. Baš lepo. Pitao se da li bi nji hov 
poslo da vac Leo Bule ro odo bra vao ovo kad bi znao. Posto ji 
li zva nič na poli ti ka kom pa ni je u pogle du zapo sle nih koji 
spa va ju jed no s dru gim? Posto ja la je u pogle du sko ro sve
ga osta log... iako mu je bilo pot pu no neja sno kako neko ko 
pro vo di sve svo je vre me na pla ža ma antark tič kih odma ra
liš ta, ili u nemač kim kli ni ka ma za E tera pi ju, može da nađe 
vre me na da smiš lja dog me na sva ku temu.

Jed nog dana, rekao je sebi, i ja ću žive ti kao Leo Bule ro; 
ume sto da budem zaro bljen u Nju jor ku na 82°C...

Ispod nje ga je poče lo pul si ra nje; pod se zatre sao. Sistem 
za hla đe nje zgra de se uklju čio. Dan je počeo.

Izvan kuhinj skog pro zo ra vre lo, nepri ja telj sko sun ce 
se uob li či lo iza dru gih stam be nih zgra da, nje mu vidlji vih; 
zatvo rio je oči da se odbra ni od nje ga. Biće opet prže nje, 
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pomi slio je, vero vat no i do dva de set vag ne ra. Nije morao 
biti pre kog nit da to pred vi di.

U stam be noj zgra di sa bed no viso kim bro jem, na peri
fe ri ji Meri lin Mon ro u Nju Džer si ju, Ričard Hnat je rav no
duš no jeo doru čak dok je, sa mno go manjom rav no duš no 
š ću, pre gle dao podat ke vre men skih sin dro ma za pret hod ni 
dan u jutar njim home o no vi na ma.

Ključ ni gle čer, Sta ri Skin top, povu kao se za 4,62 grej
bla u posled nja dva de set i četi ri časa. A podnev na tem pe
ra tu ra u Nju jor ku, pre ma ši la je juče raš nju za 1,46 vag ne ra. 
Pored toga vla žnost je, zbog ispa ra va nja oke a na, pora sla za 
16 sel kir ka. I tako su stva ri posta ja le vre li je i vla žni je, veli ka 
zbi va nja u pri ro di su hrli la dalje, ali pre ma čemu? Hnat je 
odgur nuo novi ne i uzeo poš tu koja je dosta vlje na pre zore... 
dav no je to bilo kada su poš ta ri izla zi li na sve tlost dana.

Prvi račun koji mu je zapao za oko bio je pre va rant ski 
pro ra čun hla đe nja sta na; za odr ža va nje Zgra de 492 dugo
vao je tač no deset i po koži ca za pret hod ni mesec – posku
plje nje od tri četvr ti ne koži ce u odno su na april. Jed nog 
dana, rekao je sam sebi, biće toli ko vru će da niš ta neće 
moći da spre či toplje nje ovog mesta; pri se tio se dana kada 
se nje go va kolek ci ja LP plo ča sle pi la u jedan komad, negde 
oko ’04te, zbog krat kog pre ki da u siste mu hla đe nja zgra
de. Sada je imao gvo zde nooksid ne tra ke; one se nisu topi
le. A onda kada je zako čio sistem hla đe nja, sva ki papa gaj i 
vene ri jan ska ming pti ca u zgra di pali su mrtvi. I kor nja ča 
nje go vog kom ši je se sku va la nasu vo. Narav no, to se desi lo 
tokom dana i svi – bar muš kar ci – bili su na poslu. Doma
ći ce su se, među tim, šću ću ri le na naj ni žem pod zem nom 
nivou, misle ći (sećao se kako mu je Emi li pri ča la o tome) 
da je sud nji čas konač no sti gao. I ne u sle de ćem veku nego 
sada. Prog no ze Kali for nij skog teh no loš kog bile su pogre 
š ne... osim što, zapra vo, nisu bile; bio je to samo pre se čen 
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dovod ener gi je od stra ne nju jorš kih komu na la ca. Robo ti 
rad ni ci poja vi li su se ubr zo i sre di li ga.

U dnev noj sobi nje go va žena je sede la, u svo joj pla voj 
pre ga či, pažlji vo boje ći nepe če ni komad kera mi ke gla zu
rom; jezik joj je izvi ri vao a oči sija le...

Čet ki ca se veš to kre ta la i već je mogao da uoči da će taj 
biti dobar. Pogled na Emi li u poslu pod se tio ga je na zada
tak koji je danas bio pred njim: zada tak u kojem nije uži vao.

Zlo volj no je rekao: „Možda bi tre ba lo da sače ka mo pre 
nego što mu se obra ti mo.”

Ne podi žu ći gla vu, Emi li je rekla: „Neće mo nikad ima ti 
bolji asor ti man od onog koji mu može mo poka za ti sada.”

„Šta ako kaže ne?”
„Nasta vi će mo. Šta oče ku ješ, da odu sta ne mo samo zato 

što moj neka daš nji muž ne može da pred vi di – ili ne želi da 
pred vi di – koli ko će ovi novi koma di even tu al no biti uspe 
š ni u tržiš nom smi slu?”

Ričard Hnat je rekao: „Ti ga pozna ješ; ja ne. Nije osve
to lju biv, je li? Ne zame ra niš ta?” A uosta lom, šta bi to biv ši 
Emi lin muž mogao da zame ri? Niko mu nije naš ko dio; ako 
je i bilo šte te, bilo je na dru goj stra ni, koli ko je raz u meo iz 
Emi li nog pri ča nja.

Bilo je čud no stal no slu ša ti o Bar ni ju Mejer so nu, a 
nikad ga ne sre sti, nikad nema ti direkt nog kon tak ta sa tim 
čove kom. Sada je to goto vo, jer je imao zaka zan sasta nak 
sa Mejer so nom u devet ovog jutra u nje go voj kan ce la ri ji u 
P. P. Postav ka ma. Mejer son, narav no, ima sve u svo joj ruci; 
mogao bi samo nakrat ko da pogle da kolek ci ju kera mi ke 
i odlu či ad hoc. Ne, mogao bi reći, P. P. Postav ke ovo ni 
naj ma nje ne inte re su je. Veruj te mojoj pre kog ni tiv noj spo
sob no sti, mom PreMod mar ke tin škom zna nju i ume ću. I 
– ode Ričard Hnat napo lje, sa kolek ci jom posu da pod mi 
š kom, bez ijed nog dru gog mesta gde bi se mogao obra ti ti.

Gle da ju ći kroz pro zor, sa odvrat noš ću je pri me tio da je 
posta lo pre vi še vru će za ljud sku izdr žlji vost; trkač ke tra ke 
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su bile pra zne, jer se sva ko sklo nio u zaklon. Bilo je osam 
i tri de set i morao je da kre ne; ustav ši, oti šao je do pla ka ra 
u hod ni ku po svoj šlem i oba ve znu ras hlad nu opre mu; po 
zako nu, sva ki pro la znik ju je do sumra ka morao nosi ti na 
leđi ma.

„Zdra vo”, rekao je ženi, zasta ju ći na vra ti ma.
„Zdra vo i mno go sre će.” Još se više une la u svo je iscrp

no nano še nje gla zu re i odjed nom je shva tio da to uka zu je 
koli ko je sna žna nje na nape tost; nije sme la da zasta ne ni 
za tren. Otvo rio je vra ta i iza šao u hod nik, ose ća ju ći hlad
no stru ja nje opre me koja je sop ta la iza nje ga. „Oh”, rekla je 
Emi li dok je zatva rao vra ta; sada je podi gla gla vu, ukla nja
ju ći svo ju dugu sme đu kosu iz oči ju. „Javi mi čim iza đeš iz 
Bar ni je ve kan ce la ri je, čim budeš znao, kako god da ispad
ne.”

„Važi”, rekao je i zatvo rio vra ta za sobom.
Dole niz ram pu, u ban ci zgra de, otklju čao je nji hov sef i 

izneo ga u zaš ti će nu pro sto ri ju; tu je izva dio kuti ju sa uzor
ci ma kera mič ke robe, koju je tre ba lo da poka že Mejer so nu.

Ubr zo, bio je u ter mo i zo lo va nom vozi lu za pro met 
izme đu zgra da na putu za cen tar Nju jor ka i P. P. Postav
ke, to veli ko ble do zda nje od sin te tič kog cemen ta iz kojeg 
su pote kli Per ki Pat i sve stva ri nje nog mini ja tur nog sve
ta. Lut ka, raz miš ljao je, koja je osvo ji la čove ka isto vre me no 
kad je čovek osvo jio pla ne te Sun če vog siste ma. Per ki Pat, 
opse si ja kolo ni sta. Kakav komen tar kolo ni jal nog živo ta... 
Šta bi još tre ba lo zna ti o tim nesret ni ci ma koji su, po zako
ni ma UNa o selek tiv noj slu žbi, bili ote ra ni sa Zemlje, i od 
kojih se tra ži lo da poč nu nov, tuđ život na Mar su ili Vene ri 
ili Gani me du ili gde god su biro kra te UNa slu čaj no zami
sli le da mogu biti osta vlje ni... i koji su na neki način ipak 
pre ži ve li.

 A mi misli mo da nam je loše ovde, rekao je sebi.
Lik na sediš tu pored nje go vog, sre do ve čan čovek koji 

je nosio sivi trop ski šlem, košu lju bez ruka va i jar ko cr ve ni 
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šorc, popu la ran među kla som poslov nih lju di, pri me tio je: 
„Biće još jedan vruć dan.”

„Da.”
„Šta ima te u tom veli kom pake tu? Hra nu za pik nik za 

celu koli bu mar sov skih kolo ni sta?”
„Kera mi ku,” rekao je Hnat.
„Kla dim se da je peče te tako što je samo gur ne te napo lje 

u pod ne.” Bizni smen se nasme jao, a onda uzeo svo je jutar
nje novi ne, otvo rio ih na prvoj stra ni. „Brod koji pore klom 
nije bio sa Sun če vog siste ma sru šio se na Plu ton,” rekao je. 
„Posla li su eki pu da ga nađe. Misli te li da su u pita nju stva-
ri? Ja ne pod no sim te stva ri iz dru gih zve zda nih siste ma.”

„Pre će biti da je jedan od naših koji se vra ća sa izveš ta
jem,” rekao je Hnat. „Jeste li nekad vide li jed nu od stva ri sa 
Prok si me?”

„Samo sli ke.”
„Gro zno”, rekao je bizni smen. „Ako nađu taj brod koji 

se skr šio na Plu to nu i u nje mu bude stvar, nadam se da će 
je lase ri sa ti dok ne nesta ne; mi ipak ima mo zakon pro tiv 
nji ho vog dola ska u naš sistem.”

„Tač no.”
„Mogu li da vidim vašu kera mi ku? Ja se bavim kra va ta

ma. Ver ne ro ve naiz gled ruč no rađe ne žive kra va te u raspo
nu tita ni jan skih boja – imam jed nu na sebi, vidi te? Boje su, 
u stva ri, pri mi ti van oblik živo ta koji uvo zi mo i onda veš ta 
č ki uzga ja mo ovde na Teri. To kako ih, zapra vo, navo di mo 
da se raz mno ža va ju jeste naša poslov na taj na, zna te, kao 
for mu la za kokakolu.”

Hnat je rekao: „Iz slič nog raz lo ga vam ne mogu poka
za ti ovu kera mi ku, ma koli ko to želeo. Nova je. Nosim je 
PreMod pre kog ni ti u P. P. Postav ka ma; ako pri sta ne da ih 
mini ja tu ri zu je za Per ki Pat postav ke, onda smo uspe li: tre
ba samo da poša lju infor ma ci ju P. P. disk džo ke ju – kako se 
ono zove? – koji kru ži oko Mar sa. I tako to.”

„Ver ne ro ve ruč no rađe ne su deo Per ki Pat postav
ke”, oba ve stio ga je čovek. „Njen momak Volt ih ima pun 
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ormar.” Zasi jao je od zado volj stva. „Kada su P. P. Postav ke 
odlu či le da minu ju naše kra va te...”

„Jeste li raz go va ra li sa Bar ni jem Mejer so nom?”
„Nisam ja raz go va rao sa njim; raz go va rao je naš obla sni 

direk tor pro da je.
Kažu da je Mejer son težak. Postu pa naiz gled po pori vu 

i kad jed nom odlu či, to je nepro men lji vo.”
„Pogre ši li ikad? Odbi je li nekad i stva ri koje ipak posta

nu moda?”
„Narav no. Možda je on pre kog nit, ali ipak je samo 

čovek. Reći ću vam neš to što vam može pomo ći. Veo ma je 
sum nji čav pre ma žena ma. Brak mu se ras pao pre par godi
na i nije to nikad pre bo leo. Zna te, žena mu je osta la trud na 
dva put, i uprav ni odbor nje go ve zgra de, mislim da je 33, 
sastao se i izgla sao da izba ce nje ga i nje go vu ženu, jer su 
pre kr ši li sta tut zgra de. Pa, zna te šta zna či 33; zna te kako je 
teš ko ući u neku od zgra da sa tako niskim bro jem. Pa je, 
ume sto da odu sta ne od sta na, on oda brao da se raz ve de od 
žene i pusti je da se ise li i da odve de nji ho vo dete sa sobom. 
A onda je kasni je izgle da zaklju čio da je napra vio greš ku i 
to ga je ogor či lo; pri rod no, optu ži vao je sebe što je napra
vio takvu greš ku. Mada je to pri rod na greš ka; za ime bož je, 
šta ne bismo vi i ja dali da ima mo stan u 33 ili 34? Nikad 
se nije pono vo ženio; možda je neo hriš ća nin. Ali u sva kom 
slu ča ju kad ode te kod nje ga i poku ša te da mu pro da te svo ju 
kera mi ku, budi te opre zni kad je reč o žena ma; nemoj te reći 
’ovo će se dopa sti doma ći ca ma’ ili tako neš to. Veći na koma
da za pro da ju na malo je kuplje na...”

„Hva la na oba veš te nju”, rekao je Hnat usta ju ći; poneo 
je paket sa kera mi kom i kre nuo sre di nom vozi la do izla
za. Uzdah nuo je. Biće teš ko, možda čak i bez na de žno; neće 
moći da savla da okol no sti koje su još dav no pret ho di le nje
go vom odno su sa Emi li i nje nim posu da ma, i to je to.

Sre ćom, uspeo je da uhva ti tak si; dok je vožen kroz vre
vu u cen tru, čitao je svo je jutar nje novi ne, poseb no glav nu 
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pri ču o bro du za koji se vero va lo da se vra tio sa Prok si
me samo da bi se sru šio u zale đe ne pusti nje Plu to na – što 
je bilo pot ce nju ju će. Već se pret po sta vlja lo da bi to mogao 
biti pozna ti među plan indu stri jal ca Pal me ra Eldriča, koji 
je oti šao u sistem Prok si me dece ni ju rani je na poziv Proks 
Save ta huma no id nih tipo va; hte li su ga da bi im moder ni
zo vao auto fae na teran ski način. Od tada se niš ta nije čulo 
o Eldri ču. A sada ovo.

Vero vat no bi bilo bolje za Teru da ovo nije Eldri čev 
povra tak, zaklju čio je. Pal mer Eldrič je bio isu vi še neu kro
tiv i blješ tav solo pro fe si o na lac; posti gao je čuda u pokre
ta nju auto fa pro iz vod nje na dru gim pla ne ta ma, ali – kao i 
uvek – išao je pre da le ko, smiš ljao isu vi še. Potroš na dobra 
su se nago mi la va la na neo če ki va nim mesti ma gde nije bilo 
kolo ni sta da ih upo tre be. Pla ni ne otpa da – eto šta su posta
le, dok ih je vre me napa da lo rđom deo po deo, neu mo lji vo. 
Sne žne meća ve – ako bi neko mogao da pove ru je da takvo 
neš to još posto ji negde... ipak je bilo mesta koja su bila čak 
i hlad na. U stva ri, pre vi še hlad na.

„Vaše odre diš te, emi nen ci jo”, auto nom ni tak si ga je oba
ve stio sta ju ći ispred veli ke, ali veći nom ispod povr šin ske 
struk tu re P. P. Postav ke u koju su nameš te ni ci ula zi li lako 
kroz mno ge ter mal no zaš ti će ne pri la ze.

Pla tio je tak si, isko čio iz nje ga i potr čao pre ko krat ke 
otvo re ne deo ni ce do pri la za, drže ći paket obe ma ruka ma; 
na tren, sun če vi zra ci su ga dota kli i ose tio je – ili zami slio 
– sebe kako cvr či. Pečen kao žaba, svih život nih soko va isu
še nih, pomi slio je kada je sti gao do pri la za.

Ubr zo je bio ispod povr ši ne i por tir ka ga je uvo di la u 
Mejer so no vu kan ce la ri ju. Pro sto ri je, sve že i tam ne, navo di
le su ga da se opu sti, ali nije; jače je ste gao paket i napeo se, 
i iako nije bio neo hriš ća nin, pro mr mljao je dugač ku moli
tvu.

„Gospo di ne Mejer so ne”, rekla je por tir ka, koja je bila 
viša od Hna ta i impre siv na u halji ni sa dubo kim izre zom 
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i na šti kla ma kakve se nose u odma ra liš ti ma, obra ća ju ći 
se ne Hna tu, već čove ku koji je sedeo za sto lom. „Ovo je 
gospo din Hnat”, oba ve sti la je Mejer so na. „Ovo je gospo din 
Mejer son, gospo di ne Hnat.” Iza Mejer so na je sta ja la devoj
ka u ble do ze le nom džem pe ru sa apso lut no belom kosom. 
Kosa je bila pre du ga, a džem per pre te san. „Ovo je gospo đi
ca Fugejt, gospo di ne Hnat. Pomoć ni ca gospo di na Mejer so
na. Gospo đi ce Fugejt, ovo je gospo din Ričard Hnat.” 

Za sto lom je Bar ni Mejer son nasta vio da pro u ča va neki 
doku me nt, ne obra ća ju ći pažnju ni na čiji ula zak, a Ričard 
Hnat je čekao u tiši ni, ose ća ju ći zbr ku emo ci ja; ljut nja ga 
je dodi ri va la, zasta ja la mu u duš ni ku i gru di ma, i Angst 
narav no, a pored ovih emo ci ja, čak i iznad njih, raz vi jao se 
pipak ras tu će rado zna lo sti. Zna či ovo je Emi lin biv ši muž, 
koji, ako se pro dav cu živih kra va ta moglo vero va ti, još uvek 
žalo sno i gor ko glo đe kost žalje nja što je ras ki nuo brak. 
Mejer son je bio kru pan čovek u kasnim tri de se tim, sa ne 
u o bi ča je no – i ne baš moder no – opuš te nom i kovr dža vom 
kosom. Izgle dao je kao da se dosa đu je, ali niš ta na nje mu 
nije uka zi va lo na nepri ja telj ska ose ća nja. Mada, možda još 
nije...

„Da vidi mo vaše posu de”, najed nom je rekao Mejer son.
Posta viv ši san duk sa uzor ci ma na sto, Ričard Hnat ga je 

otvo rio, izva dio kera mič ke pred me te jedan po jedan, aran
ži rao ih i onda se odmak nuo.

Nakon kra će pau ze Bar ni Mejer son je rekao: „Ne.” 
„Ne?”, pono vio je Hnat. „Ne šta?”
Mejer son je rekao: „Neće posti ći uspeh.” Poku pio je svoj 

doku ment i nasta vio da ga čita.
„Hoće te da kaže te kako ste samo tako odlu či li?”, rekao 

je Hnat ne veru ju ći da je već bilo goto vo. 
„Baš tako”, slo žio se Mejer son. Nije ga više inte re so va

la izlo že na kera mi ka; što se Hna ta tiče, on je već spa ko vao 
svo je posu de i oti šao.

Gospo đi ca Fugejt je rekla: „Izvi ni te, gospo di ne Mejer
so ne.”
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Osvr nuv ši se na nju Bar ni Mejer son je rekao: „Šta je?”
„Žao mi je da ovo kažem, gospo di ne Mejer so ne,” rekla 

je gospo đi ca Fugejt; ona je priš la posu da ma, uze la jed nu i 
drža la je u ruka ma, važu ći je i trlja ju ći glat ku povr ši nu. „Ali 
dobi jam jasan uti sak, dru ga či ji od vašeg. Ose ćam da će ovi 
pri mer ci kera mi ke posti ći uspeh.”

Hnat je lutao pogle dom od jed nog do dru gog.
„Daj te mi to.” Mejer son je poka zao na tam no si vu vazu, 

koju mu je Hnat odmah dodao. Mejer son ju je držao neko 
vre me. „Ne”, konač no je rekao. Sada se mrš tio. „Još uvek ne 
dobi jam uti sak da će neki od ovih pred me ta posti ći uspeh. 
Po mom miš lje nju vi gre ši te, gospo đi ce Fugejt.” Odlo žio je 
vazu. „Ipak”, rekao je Ričar du Hna tu, „povo dom nesla ga nja 
mog miš lje nja i miš lje nja gospo đi ce Fugejt...” Zamiš lje no 
se poče šao po nosu. „Osta vi te ovu kolek ci ju kod mene par 
dana; poklo ni ću joj više pažnje.” Među tim, bilo je oči gled
no da neće.

Gospo đi ca Fugejt je poseg nu la za male nim, čud no 
obli ko va nim koma dom, uze la ga i pri gr li la na gru di sko ro 
nežno. „Ovaj poseb no. Pri mam vrlo sna žno zra če nje iz nje
ga. Ovaj će biti naj u speš ni ji.”

Tihim gla som Bar ni Mejer son je rekao: „Siš la si s uma, 
Roni.” Sada je izgle dao stvar no besno; lice mu je bilo nabu
si to i tam no. „Javi ću vam”, rekao je Ričar du Hna tu, „kada 
se konač no odlu čim. Ne vidim raz log zaš to bih se pre do mi 
š ljao, pa ne budi te opti mi sta. U stva ri, ne tru di te se ni da ih 
osta vlja te.” Bacio je mrk, oštar pogled na svo ju pomoć ni cu, 
gospo đi cu Fugejt.
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2.

U svo joj kan ce la ri ji u deset tog jutra, Leo Bule ro, 
pred se da va ju ći uprav nog odbo ra P. P. Postav ki, pri mio je 
videopoziv koji je oče ki vao od Tri-pla ne tar ne pri me ne 
zako na – pri vat ne poli cij ske agen ci je. Ugo vo rio ga je u roku 
od neko li ko minu ta nakon što je saznao da se među si stem
ski brod koji se vra ćao sa Prok si me pri nud no spu stio na 
Plu ton.

Odsut no je slu šao, jer je i pored zna ča ja te vesti imao 
dru ge stva ri na umu. 

Bilo je idi ot ski, s obzi rom na činje ni cu da P. P. Postav
ke pla ća ju enor man godiš nji danak UNu za imu ni tet; ali 
idi ot ski ili ne, rat ni brod Biroa UNa za kon tro lu nar ko ti
ka je bli zu sever ne polar ne kape Mar sa, na svom povrat ku 
sa dobro oču va nih plan ta ža na Vene ri, zaple nio čitav tovar 
Moć nogD u vred no sti od sko ro milion koži ca. Oči gled no, 
novac za pod ma zi va nje nije sti zao do pra vih lju di u kom
pli ko va noj hije rar hi ji UNa.

Ali nije mogao uči ni ti niš ta u vezi s tim. UN su čini le 
jedi ni cu bez pro zo ra spo lja; na nju nije mogao uti ca ti.

Mogao je bez teš ko ća pro zre ti name re Biroa za kon tro lu 
nar ko ti ka. Hte li su da P. P. Postav ke pokre nu postu pak za 
povra ćaj tova ra. Zato što bi time bilo obe lo da nje no da ile
gal nu dro gu – Moć niD, koji žva ću toli ki kolo ni sti – uzga
ja, obra đu je i distri bu i ra skri ve na podru žni ca P. P. Postav ki. 
Pre ma tome, ma koli ka bila vred nost tova ra, bolje je bilo 
otpi sa ti ga nego poku ša ti povra ti ti.

„Pret po stav ke u home o no vi na ma su bile tač ne”, Feliks 
Blau, gazda poli cij ske agen ci je, govo rio je na ekra nu. „Da, 
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u pita nju je Pal mer Eldrič, i izgle da da je živ, iako teš ko 
ozle đen. Sazna li smo da ga rat ni brod UNa dovo di u neku 
osnov nu bol ni cu, narav no ne zna se koju.”

„Hmm”, rekao je Leo Bule ro kli ma ju ći gla vom.
„Među tim, što se tiče onog što je Eldrič pro na šao u 

siste mu Proks...”
„To nika da neće te otkri ti”, rekao je Leo. „Eldrič neće reći 

i zavr ši će se na tome.”
„Jed na činje ni ca je obja vlje na”, rekao je Blau, „koja može 

biti inte re sant na. Na svom bro du Eldrič je imao – još uvek 
ima – pažlji vo uzgo je nu kul tu ru liša ja vrlo slič nog tita ni
jan skom liša ju iz kojeg se dobi ja Moć ni-D. Mislio sam, s 
obzi rom na...” Blau je tak tič no zastao.

„Posto ji li neki način da se te kul tu re liša je va uniš te?” 
Bio je to instink tiv ni poriv.

„Na žalost, Eldri če vi nameš te ni ci su već doš li do osta
ta ka bro da. Nesum nji vo će se odu pre ti poku ša ji ma u tom 
smi slu.” Blau je izgle dao sao se ćaj no. „Narav no, mogli bismo 
poku ša ti... sa nekim nenasil nim reše njem, ali mogli bismo 
pla ti ti za pri stup.”

„Poku šaj te”, rekao je Leo, iako se sla gao da je to bez sum
nje tra će nje vre me na i napo ra. „Zar ne posto ji onaj zakon, 
ona vrhov na odred ba UNa, pro tiv uno še nja bilo kakvih 
obli ka živo ta iz dru gih siste ma?” Sva ka ko bi bilo zgod no 
kada bi se voj ska UNa mogla nave sti da bom bar du je ostat
ke Eldri če vog bro da. Na svom pod set ni ku zapi sao je poru
ku samom sebi: zva ti advo ka te, ulo ži ti žal bu UNu zbog 
uvo za stra nih liša je va. „Raz go va ra će mo kasni je”, rekao je 
Blau i pre ki nuo vezu. Možda ću se žali ti direkt no, odlu čio 
je. Pri ti snuo je dug me inter ko ma i rekao sekre ta ri ci: „Daj te 
mi UN, vrh, Nju jork. Tra ži te mi sekre ta ra Hep bernGil ber
ta lič no.”

Ubr zo se našao na vezi sa spret nim indij skim poli ti
ča rem, koji je proš le godi ne postao Sekre tar UNa. „Ah, 
gospo di ne Bule ro.” Hep bernGil bert se sti dlji vo nasme šio. 
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„Želi te da se žali te u pogle du one zaple ne tova ra Moć
nogD koja...”

„Ne znam niš ta ni o kakvom tova ru Moć nogD”, rekao 
je Leo. „Ovo je u vezi sa nečim pot pu no dru gim. Da li vi 
lju di shva ta te šta sme ra Pal mer Eldrič? Doneo je van so lar
ne liša je ve u naš sistem; to bi mogao biti poče tak nove zara
ze, kao ona koju smo ima li ‘98.”

„Shva ta mo to. Među tim, Eldri če vi lju di tvr de da je to 
solar ni lišaj koji je gospo din Eldrič nosio na svoj put do 
Prok si me i sada ga doneo nazad... to mu je bio izvor pro te
i na, tvr de.” Beli zubi kod Indij ca sija li su vese lom nad moć
noš ću; zaba vljao ga je ovaj sla baš ni izgo vor.

„Vi veru je te u to?”
„Narav no da ne.” Hep bernGil ber tov osmeh se pro ši rio. 

„Šta vas u ovoj stva ri inte re su je, gospo di ne Bule ro? Ima te li, 
ah, neko poseb no inte re so va nje za liša je ve?”

„Ja sam gra đa nin Solar nog siste ma koji misli na jav no 
dobro. I insi sti ram da pre du zme te neš to.”

„Pred u zi ma mo”, rekao je Hep bernGil bert. „Ras pi ta li 
smo se... odre di li smo našeg gospo di na Lar ka – vi ga zna te 
– da se poza ba vi time. Je l’ vidi te?”

Raz go vor se ote gao do fru stri ra ju ćeg zavr šet ka i Leo 
Bule ro je naj zad pre ki nuo, kivan na poli ti ča re; uspe va li su 
da pre du zmu ozbilj ne mere kad se radi lo o nje mu ali u vezi 
sa Pal me rom Eldri čem... ah, gospo di ne Bule ro, imi ti rao je u 
sebi. To je, gospo di ne, neš to dru go.

Da, znao je Lar ka. Ned Lark je bio šef Biroa za nar ko ti ke 
i čovek odgo vo ran za hva ta nje ove posled nje pošilj ke Moć
nogD; bio je to mane var sekre ta ra UNa, uvo đe nje Lar ka 
u ovu gužvu sa Eldri čem. Ono što su UN poku ša va le ovde 
da postig nu jeste quid pro quo; ote za će, neće napa sti Eldri
ča dok i ako Leo Bule ro ne povu če neki potez da skre še 
svo je pošilj ke Moć nogD; on je to ose ćao, ali narav no nije 
mogao da doka že. Na kra ju kra je va, Hep bernGil bert, taj 
tam no pu ti, pod li, mali, nee vo lu i ra ni poli ti čar, nije to baš 
izgo vo rio.
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U takvim stva ri ma se nađeš kada raz go va raš sa UNom, 
pomi slio je Leo. Afroazij ska poli ti ka. Močva ra. Vode je, 
oba vlja ju i upra vlja ju njom stran ci. Tmur no je pogle dao u 
pra zni videoekran.

Dok se pitao šta da radi, nje go va sekre ta ri ca, gospo đi ca 
Gil son, uklju či la je inter kom na svom kra ju i rekla: „Gospo
di ne Bule ro, gospo din Mejer son je u spo ljaš njoj kan ce la ri ji; 
želeo bi par minu ta s vama.”

„Poša lji te ga unu tra.” Bilo mu je dra go zbog odla ga nja 
pro ble ma.

Tre nu tak kasni je nje gov eks pert na polju sutraš nje mode 
je ušao, namrš ten. Ćute ći, Bar ni Mejer son je seo nasu prot 
Lea.

„Šta te izje da, Mejer so ne?”, zapi tao je Leo. „Pri čaj; zato 
sam ovde, da mi pla češ na rame nu. Reci mi šta je i drža ću te 
za ruku.” Rekao je to tonom od kog bi sva ko uve nuo.

„Moja pomoć ni ca, gospo đi ca Fugejt.”
„Da, čujem da spa vaš s njom.”
„Nije to u pita nju.”
„A, vidim”, rekao je Leo. „To je samo sa stra ne.”
„Samo hoću da kažem da sam ovde zbog jed nog dru

gog aspek ta pona ša nja gospo đi ce Fugejt. Malo pre smo se u 
osno vi raziš li; jedan pro da vac...”

Leo je rekao: „Odbio si neš to i ona ti se suprot sta vi la.” 
„Da.”
„Vi pre kog ni ti.” Inte re sant no. Možda posto je alter na

tiv ne buduć no sti. „Pa hoćeš da joj nare dim da te ubu du će 
uvek podr ža va?”

Bar ni Mejer son je rekao: „Ona je moja pomoć ni ca; to 
zna či da tre ba da radi ona ko kako ja nalo žim.”

„Pa... zar spa va nje sa tobom nije pri lič no dobar potez 
u tom prav cu?” Leo se nasme jao. „Pa ipak, tre ba lo bi da te 
podr ži u pri su stvu pro dav ca, a ako ima neke pri med be, tre
ba da ih izne se kasni je kada ste nasa mo.”

„Ni s tim nisam baš zado vo ljan.” Bar ni se još više namrš tio.
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Leo je oštro rekao: „Znaš da, zbog toga što se pod vr ga
vam onoj E tera pi ji, imam veli ki čeo ni režanj; sko ro da sam 
i sam pre kog nit, toli ko sam napre do vao. Je li bio pro da vac 
posu da? Kera mi ke?”

Nakon većeg okle va nja Bar ni je klim nuo gla vom.
„To su posu de tvo je biv še žene”, rekao je Leo. Nje na kera

mi ka se dobro pro da va la; on je zapa zio ogla se u homeo  
 no vi na ma, iz kojih se vide lo da se nje na kera mi ka nala zi na 
poli ca ma jed ne od naj ek sklu ziv ni jih rad nji sa umet nič kim 
pred me ti ma u Nju Orle an su, a i ovde na Istoč noj oba li i u 
San Fran ci sku. „Hoće li posti ći uspeh, Bar ni?” Pos ma trao 
je svog pre kog ni ta. „Je li gospo đi ca Fugejt u pra vu?”

„Nika da neće posti ći uspeh; to je Bož ja isti na.” Bar ni je, 
među tim, to izgo vo rio olov nim tonom. Pogreš nim tonom 
– oce nio je Leo – u odno su na ono što je rekao; pre vi še je 
nedo sta ja lo živo sti. „To je ono što pred vi đam”, govo rio je 
Bar ni upor no.

„U redu.” Leo je klim nuo. „Pri hva ti ću to što kažeš. 
Ali ako nje ne posu de posta nu sen za ci ja, a mi ih ne bude
mo ima li mino va ne za postav ke kolo ni sta...” Zami slio se. 
„Mogao bi zate ći svo ju part ner ku iz kre ve ta i u svo joj sto
li ci”, rekao je.

Usta ju ći, Bar ni je rekao: „Zna či, daćeš uput stva gospo
đi ci Fugejt u pogle du polo ža ja koji tre ba da zau zme?” Po 
cr ve neo je. „Ne baš tim reči ma”, pro mr mljao je kad je Leo 
počeo da se sme je.

„Dobro, Bar ni, izri ba ću je. Mla da je; pre ži ve će. A ti sta
riš; potreb no ti je da zadr žiš dosto jan stvo, da ti se niko ne 
suprot sta vlja.” I on je ustao; pri šav ši Bar ni ju, potap šao ga 
po leđi ma. „Ali slu šaj. Pre sta ni da se jedeš; zabo ra vi tu svo
ju biv šu ženu. Važi?”

„Zabo ra vio sam je.”
„Uvek ima dru gih žena”, rekao je Leo, misle ći na Sko

ti Sin kler, svo ju tre nut nu lju bav ni cu; baš na Sko ti, pla vu i 
krh ku, ali pove li ku u pre de lu bal ko na, smeš te nu u nje go
voj sate lit skoj vili pet sto milja na apo ge ju, kako ga čeka da 
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zavr ši sa radom za vikend. „Zali he su neo gra ni če ne; one 
nisu kao rane ame rič ke poš tan ske mar ke ili koži ce gomo
lji ka koje upo tre blja va mo kao novac.” Palo mu je na pamet, 
tada, da bi mogao izgla di ti stvar tako što će ponu di ti Bar
ni ju jed nu od svo jih odba če nih – ali još uvek upo tre blji vih 
– lju bav ni ca. „Da ti kažem”, počeo je, ali ga je Bar ni odmah 
pre ki nuo silo vi tim pokre tom ruke. „Ne?”, upi tao je Leo.

„Ne. Iona ko sam se dosta upe tljao sa Roni Fugejt. Jed na 
po jed na je sasvim dovolj no sva kom nor mal nom čove ku.” 
Bar ni je oštro pogle dao svog poslo dav ca.

„Sla žem se. Bože, i ja mogu viđa ti samo po jed nu tokom 
odre đe nog vre me na; šta misliš, da imam harem tamo gore 
na Vini Pu pose du?” Nako stre šio se.

„Posled nji put kad sam bio tamo gore”, rekao je Bar ni, 
„šta je bilo na onoj pro sla vi tvog rođen da na u janu a ru...”

„Ma, dobro. Pro sla va. To je neš to dru go; ne raču na se 
ono što se deša va na pro sla va ma.” Otpra tio je Bar ni ja do 
vra ta kan ce la ri je. „Znaš, Mejer so ne, čuo sam neke gla si ne 
o tebi, neš to što mi se nije svi de lo. Neko te je video da vučeš 
sa sobom jedan od onih kofe ra u koji ma se obič no nala ze 
pro du že ci apart man skih psi hi ja trij skih kom pju te ra... jesi li 
dobio poziv za regru ta ci ju?”

Usle di la je tiši na. Na kra ju, Bar ni je klim nuo.
„I ne bi nam niš ta rekao”, kazao je Leo. „Kad si mislio 

da sazna mo? Onog dana kad se ukr caš na brod za Mars?”
„Izvr da ću.”
„Narav no da hoćeš. Svi uspe va ju da izvr da ju; tako su 

UN uspe le da nase le četi ri pla ne te, šest sate li ta...”
„Neću pro ći na psi hič kom”, rekao je Bar ni. „Moja pre

kog ni vi stič ka spo sob nost mi to kaže; poma že mi. Ne mogu 
da pod ne sem dovolj no froj do va stre sa da ih zado vo ljim – 
pogle daj me.” Podi gao je ruke; pri met no su drh ta le. „Pogle
daj moju reak ci ju na beza zle nu pri med bu gospo đi ce Fugejt. 
Pogle daj kako sam rea go vao kad je Hnat doneo Emi li ne 
posu de. Pogle daj...”


